«Pu3nKa» 1A CTyIeHTOB HANIPABJIECHHOCTH
«IIpoMbIIITIEHHOE ¥ TPAKIAHCKOE CTPOUTEIbCTBO»
1 kypc 1, 2 cemecmpuol

3anaﬂne I THATHOCTUYIECCKOIo TCCTHPOBAHHUSA 110 JUCHUILJIMHE

KO,I[, HaIIpaBJICHHUC
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MOAITOTOBKHU
Hanpasnennocts
[IpoMbITIeHHOE U TPAKIAHCKOE CTPOUTEIHCTBO
(mpoduiib)
dopma o0yueHus Ounas

Kadenpa-pazpadorunk

Kadenpa sxcnepumenTanbsHol GU3uku

Brimyckaromas kadenpa

Kadenpa CtpoutenbHbIX TEXHOJOTHI U KOHCTPYKIIHMA

PA3JAEJI «QJIEKTPUYECTBO U MAT'HETU3M» (1 cemectp)

IIpoBepsiemas 3aganue BapuaHTsl 0TBeTOB Tun
KOMIIETCHIIUA CJIO0KHOCTH
BOMpoca
OIIK-1.1 1. [Torenumanom 1) pabota 1o nepemeeHn0 TOUeYHOro HU3KNN
OIIK-1.2 ANEKTPOCTATUYECKOTO MOJIOKUTEIBHOTO 3apsijia U3 TaHHOM TOYKH B
I10JI1 Ha3bIBAETCs OECKOHEYHOCTB;
2) OTHOLICHHE CUJIbI, IEUCTBYIOIIEH Ha
3apsij, K BEIMYMHE 3TOrO 3aps/a;
3) oTHOIIEHKE PA0OTHI MO IEPEMEIICHUIO
TOYEYHOI0 3apsja U3 OJJHOW TOUKH B
JPYTYIO K BEJIMUMHE 3TOTO 3apsijia;
4) Takoro TepMHHA HET;
5) npou3sBeieHNE NOTEHIMAIBHON dHEPTrun
TOYEYHOI'0 3apsiJa Ha BEIUYHHY 3TOTO
3apsja.
OIIK-1.1 2. Cpasuure 1)E;=€2E;; HU3KUN
OIIK-1.2 HaNpsHKEHHOCTD B
snexrprueckoro moust B | 2) Ex =€ Es
JUDJIEKTPUKE K 3)Es =€ Ey;
HanpsbkeHHOCTh EB —
AJEKTPUYECKOTO TOJIS B A E.=0;
BAKyyME€; 5)Ex=Es.
OIIK-1.1 3. Kakue u3 1) a, B; HH3KUH
OIIK-1.2 YKa3aHHBIX (GOPMYIT 2) TombKo a:
OHpEACIIAIOT 3) TonbKoO 0;
NEKTPOEMKOCTD JBYX
KOHJICHCATOPOB IIpH 4) TOJBKO T;

napajuieIbHOM UX
coenuHeHun?

2) C=C1+Cz;6)- =




Z+lipCc=Y2, ¢ | D6

€1 C2

r)C= %
OIIK-1.1 4. Bennuuny 1) ymenbmmiachk B 4 pasa HU3KUN
OIIK-1.2 Ka)KJIOTO U3 JIBYX

B3aMMOJIEUCTBYIOLINX 2) yBenuumiach B 4 pasa

3aps/I0B YBEIUYHIIA B 2

pas3a u paccTossHuE 3) ymenbumMnach B 2 pasa

MEXTy HUMH

yBEJIMYMIH B 2 pasa. 4) yBenuumiIach B 2 pasa

Cua B3auMOJIEUCTBUS

3apAJIOB TIPH ITOM ... 5) He H3MEeHHIIAch
OIlK-1.1 5. Benmuuuny 1) ymenbmmuIach B 4 pasa HU3KUN
OIIK-1.2 KaXXJI0TO U3 JIBYX

B3aUMOJICCTBYIOIINX 2) ysenuuunace B 4 pasa

3apAI0B YBEHTUIK B 2 3) yMeHbIIMIaCh B 2 pasa

pa3a u pacCTOsIHHE

MEX/Ty HUMH 4) yBenuuniIach B 2 pasa

YBEJIMUWIM B 2 pasa.

Cuuta B3auMoJIeHicTBUSL | 5) He U3MEHMIIACH

3apsi/IOB TP 3TOM ...
OIlK-1.1 6. JIBa mapuka, 1) 10'%; CpeIHHI
OIIK-1.2 pacnosoKeHHbIe Ha

paccrostaum 10 em apyr | 2) 101 ;

OT JIpyra, UMEIOT

OJIMHAKOBBIE 3)10°;

OTPHIIATEIILHBIC 3aPS/IbI

Y B3aUMOJCHUCTBYIOT B

Bakyywme ¢ cunoii 0,23 | 4) 108 ;

MH. Haiitu yncio

M30BITOYHBIX 5) 107

ANEKTPOHOB Ha KaXKIAOM :

[IapuKe.
OIIK-1.1 7. Ha cepuueckom | 1) 42 xkB/wm; cpenHui
OIIK-1.2 MIPOBOHUKE pajyca 2

oM pacnpesienen sapsi, | 2) 56 KB/M;

78 paBublii 3,2 uKI1.

Yemy pasHa 3) 18 kB/m;

HAMPSKEHHOCTh TOJIS 4) 72 kB/n:

Ha PacCTOSIHUH 4 CM OT

[IEHTpa MPOBOHUKA? 5) 35 kB/m.
OIIK-1.1 8. Kakoit 1) 9,8 km/c; CpenHuit
OIIK-1.2 CKOPOCTBIO COMMKEHUS

OJDKHEI 00J1a1aTh 2) 18,6 xm/c;

MPOTOHBI, HAXOIACH HA

paccTosiHuu 5 cM, 3) 12,5 xm/c;

YTOOBI OHH MOTJIN

COMM3UTBLCS IPYT € 4) 5,3 km/c;

JAPYroM J0 pPacCTOSTHUS

8-10710 M2 5) 24,1 xm/c.




OIIK-1.1 9. IImockuit 1) HE U3MEHUTCH; CpenHuit
OIIK-1.2 BO3IYIIHBIH

KOHJIEHCATOop I10CJIe 2) ymeHbIINTCS B 4 pasa;

3apsIKU OTKIIFOYAIOT OT

HWCTOYHHUKA U 3) yBenuuurcs B 4 pasa;

MOTPYXKAIOT B KEPOCUH

(ex = 2). IloacuuraTts, 4) yBenuuurcs B 2 pasa;

KaK U3MEHUTCSI

SHEpIHs, HAKOIUICHHAs | ) YMEHBIIMTCA B 2 pasa.

B KOHJIEHCATOpeE.
OIIK-1.1 10. [JIBa ommuakoBeix | 1) 0; CpeIHHIA
OIIK-1.2 uapa 3apsaamu +5q 4 -

5q npuBeny B 2) 10 q;

COIIPUKOCHOBEHUE, 3) -10 q;

MoCJIe Yero 3apsij 250

Ka)X/I0TO I1apa cTal

paBeH 5)5q.
OIlK-1.1 11. Cuna, 1) 2:10° H/Ku; cpenHuii
OIIK-1.2 JecTByIOIIAs Ha 3apsl 2) 2.10° H/K;

2:10° K1, paBHa 4 H. 3 ’

Hanpsxermocrs moms 5 | &) 810 /KL,

p
ATOM TOYKE PaBHA ... 4) 8-10°° H/Ku;
5) 5-10° H/Kn.

OIlK-1.1 12. JIBa 3apsna 1) 158,4 mx/Ix; CpeIHHIA
OIIK-1.2 BennurHoM 4 HK1

KaXIbli, HaxomaTes Ha | 2) 4,3 MxJDxk;

paccrosiHuu 30 cMm Ipyr

ot apyra. Kakyto 3) 31,8 mMx/Ix;

paboTy HYXHO

COBEPLIUTE, YTOObI 4) 103,2 mx[lx;

CcOJIM3UTH UX JI0

paccrosaus 3 cm? 5) 79,5 mx[Ix
OIIK-1.1 13. Omnpenenute 1) 28,4 B; CpenHUi
OIIK-1.2 YCKOPSIOLLYIO Pa3HOCTb | 2)'53 7 B;

MMOTEHIINAJIOB, KOTOPYIO

JIOJKEH TPOWTH B 3) 31,7 B;

ANEKTPUYECKOM T10JIe

SJICKTPOH, 00Ia/Iarouii | 4) 22,8 B;

ckopocThio 106 m/c,

9TOOBI €r0 CKOPOCTh 5) 46,5 B.

BO3pocia B 3 pasa.
OIIK-1.1 14. Konnencartop 1)0,2 Hd; CpenHui
OIlK-1.2 Kakoi eMkocTH cienyet | 2) 0,4 ud;

TTOJIKJTFOUUTh

MOCJIEeIOBATENBHO K 3) 0.3 n®;

KOHJICHCATOPY

emkocThio 0,8 HD,

uT00BI eMKOCTh Oatapen | 4) 0,1 HOD;

o6buta paBHa 0,16 HO? 5) 0,5 ud.
OIIK-1.1 15. Hackonbko 1) yBenuuures Ha 0,3 MkJK; CpEeIHUM




OIIK-1.2

W3MEHHTCS DHEPTHS
TIJIOCKOTO BO3IYIITHOTO
KOHJIEHCAaTopa, eClu
napajuieIbHO €ro
0o0KJIagKaM BBECTH
METaJUTMYECKYIO
IJIACTUHY TOJIIHUHON |
mm? Ilnomans

OOKJIa K1
KOHJIEHCATOpa U
iacTiHbl — 150 cM?,
pPacCTOsTHUE MEXKTY
0OKIagKaMu — 6 MM.
Konnencarop 3apspkeH
10 400 B u oTkimroueH
ot Oarapew.

2) yBenuuutcs Ha 0,5 Mx/[x;

3) HE U3MECHUTCH,

4) ymenbmutes Ha 0,3 MxJx;

5) ymensbiutcs Ha 0,5 mxJx.

OIIK-1.1
OIIK-1.2

16. Konbuo u3
MIPOBOJIOKH PATUYCOM
10 cM nmeer
OTPHULIATEIBHBIN 3apsi -
5 uKi1. Haitu
HaIpsHKEHHOCTh
AIEKTPUICCKOTO TTOJIS
Ha OCH KOJIbIIa B TOYKE,
pacIoI0KEHHON OT
LIEHTpa KOJblla Ha
pacCTOSIHUU 5 CM.

1) 1,6 kB/m;

2) 0 xB/wm;

3) 1 xB/m;

4) 1,2 xB/wm;

5) 2,3 kB/m

BBICOKUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

17. lapuk maccoit
0,1 r, 3apsn KoTOpOro
paseH q = 10 uK1,
TO/IBEIICH Ha HUTH
mnHOM 3 cM. Han
TOYKOM MO/IBECA HA
paccTostHuU 4 CM OT Hee
nometteH 3apsn q0 = 20
H K. [ITapuk
OTKJIOHSIFOT OT
MOJIO’KEHUS PABHOBECHSI
Ha yroJ 60° u
oTnyckaroT. Haiitn
CKOPOCTb LIApUKA MPHU
MIPOXOXKICHUH
TTOJIOYKEHUS
paBHOBECHS.

1)0,6 m/c;

2)1,1 m/c;

3)0,2 m/c;

4)0,9 m/c;

5)1,5 m/c

BBICOKUH

OIlK-1.1
OIIK-1.2

18. Toukas HUTE
murrHOM 20 cM
paBHOMEPHO 3apsHKeHa
C TMHCHMHOM
mIoTHOCTEIO 10 HK/M.

1)2,54 mxH;

2)5,38 mxH;

BBICOKHUH




Ha paccrostnuu 10 cm
OT HUTH, IPOTUB €€
CepeIUHbl, HAXOUTCS
tToueuHbli 3apsaa 1 uK.
Uemy paBHa cuiia,
JEHCTBYIOLIASA HA 3TOT
3apsiji CO CTOPOHBI
3apsKEHHOW HUTHU?

3)3,65 mxH;

4)4,72 mxH;

5)1,27 mxH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

19. DnexTpon
JBIKETCS B INIOCKOM
TOPH30HTAIBLHO
PacIoIOKEHHOM
KOHJIEHCATOpe
napajuiesibHO €ro
IJIACTHHAM CO
ckopocThio 3,6-107 m/c.
HanpskeHHOCTD 101
BHYTPH KOHJICHCATOPA —
3,7 kB/m; qiuna
IUTACTHH KOHIEHCATOpa
— 20 cm. Ha xakoe
paccTOSTHUE CMECTUTCSI
JJIEKTPOH B
BEPTUKATIHHOM
HaIpaBJICHUH MO/
JIENCTBUEM
AIIEKTPHYECKOTO TTOJIS
3a BpeMsl €ro JIBUKCHHUS
B KOHJIeHCcaTope?

1) 2 cwm;

2) 3 cm;

3)5 cem;

4) 1 cMm;

5)4 cm.

BBICOKUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

20.  VYwyacrok
MPOBOIHMKA JJIMHON 10
CM HAaXOJIHTCS B
MarHMTHOM I10JIe
unaykuuen 50 mTo.
Cuna Amnepa npu
nepeMeneHIN
MPOBOJHUKA Ha § CM B
HaIIPaBJIEHUU CBOETO
JEUCTBHS COBEpPIIAECT
paboty 0,004 Ix. Yemy
paBHa CHJIa TOKa,
MPOTEKAIOILETO MO
MIPOBOJTHUKY?
[IpoBoaHUK
pacmooxeH
MEPIEeHIUKYIISPHO
JIMHUSAM MarHUTHOU
UHIYKIHH.

1) 0,01 A

2) O,1A

3) 10A

4D 64A

BBICOKUH




PA3JIEJI «OCHOBBI MOJIEKYJISIPHOM ®U3UKH U TEPMOJUHAMMUKHMU.
CTATUCTHYECKASA ®U3UKA» (2 cemecTp)

IIpoBepsiemas
KOMIIeTeHIUsl

3aganune

BapuaHTsl 0TBeTOB

Tun
CJI0KHOCTH
BOMpoca

OIIK-1.1
OIIK-1.2

1. TIlo xakoit popmyne
MOHO OIIPENIEIUTh
Maccy OJHOM
MOJICKYJIbI?

3)%

N
4) 7

NA
5) ~

HU3KUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

2. Kaxkoii mporiecc
Ha3bIBAIOT
U30TEPMUYECKUM?

1) mpoTekaromuii Ipyu NOCTOTHHOM 00BbEME;

2) MPOTEKAIOIIMHI MPU MTOCTOSTHHOM
TEMIEPATYPE;

3) npoTtekaromuii 6e3 TerrooOMeHa ¢
OKpY>Karolley Cpeiou;

4) npoTrekaIuii IpyU NOCTOSHHOM
JIaBJICHUH;

5) TaKoro nponecca HE CyleCTBYCT.

HU3KUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

3. Yro onpenenser
BbIpaxenue 3/2kT?

1) cpenHIO0 KBaJIpaTUYHYIO CKOPOCTh
MOJIEKYJI HJICaJIbHOTO Ia3a;

2) naBlIieHHE WEATBHOTO Ta3a;

3) BHYTPEHHIOIO SHEPTUIO UAECATBHOTO ra3a;
4) 00beM HICATBHOTO Ta3a

5) cpeHIO KHHETHUUYECKYIO DHEPTHUIO
MIOCTYATEIBHOTO JIBUKEHUS MOJIEKYJIbI
UJeaIbHOIO rasa.

HU3KUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

4. UneanpHbIM Ta3oM
Ha3bIBAETCS

1) COBOKYITHOCTB MOJICKYJI, 3aIlIOJIHAOIINX
COCyl C UACAJIIBHO INIaIKUMH CTCHKAMU,

2) ra3, pa3MepaMu MOJIEKYJ KOTOPOTO MOKHO
peHe0peys;

3) raz, pacCTosTHHE MEXTy MOJIEKYJIaMH
KOTOPOT'O BEJIMKO 110 CPABHEHUIO C
pasmMepamu cocya;

4) ra3, cuiaMu B3aUMOJICUCTBUS MEXKIY
MOJIEKYJIaMH KOTOPOTO ¥ pa3MepamMH MOJIEKYJI
MO>KHO MpeHeOpeyb;

5) ra3, cuiamMu B3aUMOJEHCTBUS MEXTY
MOJIEKYJIaMH KOTOPOTO MOYKHO MpeHeOpeyb.

HU3KUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

5. IInomane mox KpuBoi

byHKIUHA
pacrpeeneHus MOJIEKYI

1) ctpeMuTcst K GECKOHEUHOCTH;

2) paBHa cpeaHel apuPMETHIECKON CKOPOCTH
MOJICKYIT,

HU3KUH




110 CKOPOCTSIM

3) paBHa 1;

4) paBHa cpeaHEN KBaJlpaTUUYHON CKOPOCTH
MOJIEKYJ;

5) paBHa HanboJIee BEPOSITHOM CKOPOCTH
MOJIEKYJI.

OIIK-1.1 6. ITo xakoii u3 RT CpeIHHIA
OIIK-1.2 HIDKETTPUBEICHHBIX 1) ™
dbopMy1 onpeaensoT
CPEIHIOI0 IRT
KBAJPAaTHYHYIO CKOPOCTD |2) EYE
MOJIEKYJ1?
2RT
3w
g &2
™
3RT
%)
OIlK-1.1 7. Kakas u3 popmyn 1) pV=vRT; CpeIHHIA
OIIK-1.2 OTpeIeTIsieT OCHOBHOE 2)p= 2 n« Enoer > °
ypaBHEHHE 3 ’
MOJICKYJISIPHO- 3) % =const ;
KMHETUYECKOU Teopuun?
4) p = nkT;
5)p = é N Mo (Ve
OIlK-1.1 8. B xonbe 1) 0,003 momb; CpenHU
) 3
OIIK-1.2 BMECTUMOCTbIO 240 cm 2) 0,002 moib:
HAXOJWTCS Ta3 IpH
temriepatype 290 K u 3) 0,006 momb;
nasienun S50 kIla. Yemy :
pPaBHO KOJMYECTBO 4) 0,004 mom;
BEIECTBA ra3a? 5) 0,005 Momb.
OIIK-1.1 9. I'a3 3anumaer oobem | 1) 65 K; CpenHui
OIIK-1.2 0,2 M® . Ero oxsaxaaror 2) 80 K;
MPH TOCTOSHHOM 3)95K;
nasneHnu Ha 25 K, u 4) 70 K;
00BEM CTaHOBUTCS 5)50 K.
pasubM 0,1 M . Kakoi
ObLIa IEpBOHAYATIbHAS
TeMreparypa raza?
OIlK-1.1 10. INpwm kakoit 1) 327 K; cpenHui
OIIK-1.2 TEMIIEPATYPE CPEIHASA
KBajipatH4Has ckopocts |2) 402 K;
MOJIEKYJ KHCIIOpOa 3)292 K;
OombIie ux Hanbosee
BepoaTHOi Ha 100 m/c?  |4) 278 K
Momnsipnas macca 5) 381 K.
kuciopoaa 0,032
KI/MOJIb.
OIlK-1.1 11. Omnpenenuts 1) 34,5-102! JIx; CpenHuit




OIlK-1.2  |KMHETHYECKYIO 3Hepruio, |2) 20,7-10°% [Ix;
MPUXOJISIIYIOCS B 3) 13.8-102 Jxc:
CpeIHEM Ha OJIHY
CTENEHb CBOOOBI 4) 6,9-10°2 JTxk;
MOJIEKYJIbI a30Ta N2 npu
temneparype T = 1000  |9) 25,6-10%" JIx.
K. Monspnas macca
azota 0,028 Kr/MoJIb.
OIlK-1.1 12. Ha xako# BbICOTE 1) 5,88 xm; CpeIHHI
OIIK-1.2 HaJ[ TOBEPXHOCTHIO
3emuu atMochepHoe 2) 3.26 kv;
JIABJICHHUE BJIBOC
MEHBbIIIE, YeM Ha ee 3) 6.12 o
noBepxHoctu? CuuTars, ’ ’
4TO TeMIepaTypa -
BO31yxa paBHa 290 K u 4) 4,37 103
HE N3MEHACTCS © 5) 2.45 1ot
BBICOTOH. MosipHast
Macca BO3/yXa paBHa
0,029 xr/mMob.
OIIK-1.1 13. 1 monb kucmopoma 1) 6:1023 m 3 ; cpenHuit
OIIK-1.2 HaXOJIUTCA B COCYJI€ 2)6.10% M 3 ;
o6semoMm 0,02 M3 . Uemy ’
paBHa KOHLIEHTPALHS 3)6:10°m 3,
MOJIEKYII B cocyze? 4)3-102m 3,
5)3-10® m 3.
OIIK-1.1 14. B 3axpeitom 6amnone |1) — 17°C; CpEeIHHM
OIIK-1.2 HaXOAUTCS ra3 npu
temmneparype 47°C u 2) 21°C;
nasieHuu 25 at™. [lpu
KaKoil TeMIreparype 3) - 13°C;
JTaBJICHUE Ta3a
NOHU3UTCS HA 5 aT™M?
4) 0°C;
5) 37°C.
OIIK-1.1 15. Onpenenure 1) 0,5 xIla; cpenHui
OIIK-1.2 JaBJIEHHE, OKa3bIBaEMOE
2) 2,7 klla;
ra3oM Ha CTEHKH COCY/a,
€CITH €T TUIOTHOCTH 3) 4,1 xI1a;
paBHa 0,03 kM, a
CpeIHsIsl KBalpaTUIHAs 4) 1.3 lla;
CKOPOCTb MOJIEKYJI 5) 3.4 klla.
cocrasysieT 520 m/c.
OIlK-1.1 16. OnpenenuThb 1) 1,58 m/c; BBICOKUI
OIIK-1.2 HanboJiee BEPOSTHYIO 2) 2,73 km/c;
CKOpPOCTBH MOJIEKYT 3) 2,52 km/c;
BOZIOpOAA IpH 4) 1,75 m/c;
temneparype T = 600 K.
MomsipHas Macca 5) 2,23 xm/c.
Bostopoza 0,002 kr/mMob.
OIlK-1.1 17. KaxoBo naBiieHue 1) 1,12.10° Ia; BBICOKHIL
OIIK-1.2 BO3/lyXa B IIaXTe Ha

riyoune 600 M, ecu
CUUTATh, YTO

2) 1,04-10° ITa;




TeMIIepaTypa BO BCEH
BBICOTE IOCTOSIHHA U
paBHa 23°C, a
yCKOpeHue CBOOOIHOTO
MaJIeHUsI HE 3aBUCUT OT
BBICOTHI? JlaBlieHuE Ha
MOBEPXHOCTU 3eMIIH
cuutath paBHbIM 105 I1a.
Momnspnas macca
BO3ayxa paBHa 0,029
KI'/MOJTb.

3) 1,07-10° ITa;

4) 1,02-10° Ila;

5) 1,09-10° I1a.

OIIK-1.1
OIIK-1.2

18. B mudre,
JBIDKYILIEMCSI C
ycKOpeHneM 5 m/c?,
HarpaBJICHHBIM BBEPX,
HAXOIUTCA
UWIMHAPUYECKUN COCY,
3aKpPBITHIN TOPIIHEM
maccoit 20 kr u
wiomanso 100 cm? .
[Ton mopiHeM
HAXOJUTCS UCAIbHBIH
ra3. [lopuiens
pacroIokeH Ha
paccrosinuu 22 ¢M OT
JTHa coCy/a.
OnpenenuTtsb, Ha KaKylo
BEJIMYMHY N1€PEMECTUTCS
MNOpUIEHb, €CIIH JTUPT
OyzeT IBUraTbCs C TEM
K€ YCKOPEHHEM,
HarpaBJIEHHBIM BHU3.
Temneparypa raza He
WU3MEHSETCS.
ATMOcC]epHOe aBIeHHE
10° Ia, yckopeHue
¢BOOOIHOTO IMaEHNUSA
MPUHSATH paBHbIM 10
m/c?. TpeHreM HOpIIHS 0
CTEHKH cocy/a
npeHeOpeyb.

1) 4 cwm;

2)2 cm;

3)5cm;

4) 6 cm;

5)7 cm

BBEICOKHH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

19. Haiitu miioTHOCTH
a30Ta, ecIi MOJIEKyJia 3a
1 ¢ ucnbrTeBaet 2,05-108
CTOJIKHOBEHUH IIPH
temriepatype 280 K.
MonsipHast Macca a3ora
0,028 Kr/mMoIIb,

3 PEKTUBHBIN TUaMETP
MoOJIeKyJbI a3ota 3,1-10°
10 0

1) 0,2 kr/ mM3;

2) 0,05 xr/ m>;

3) 0,08 kr/ M°

4) 0,14 xr/ m>;

5) 0,26 kr/ M

BBICOKUH

OIIK-1.1
OIIK-1.2

20. Cpennsist
KBaZ[paTHYHas  CKOPOCTb
HEKOTOpPOro  rasa  IIpH
temneparype 0°C paBHa

1) 3,3-10%

2)4,1-10°

3) 5,410

4)8,7-10%

BBICOKUH




600 m/c. CKOJIBKO MOJICKYIT
comepxurcs B 1 T 3TOrO
raza?

5)7,2-10%°




